
  Informace ze společného jednání  
KR ČSH a předsedů KR KSH   

 31.05.2018, kancelář ČSH, Praha 1 
 
 
 
14:00 hod. 
Přítomni: Petr Novák, Pavel Pauza, Libor Skružný, Petr Videcký, Martin Zych  

                  Pešek Petr, Barták Filip, Nastoupil Vladimír, Kučerka Tomáš, Dolejší Jiří, 

 Omluveni: Jiří Novotný, Horsák Marcel, 

 

Zvolený předseda Komise rozhodčích ČSH Petr Novák přivítal přítomné na společném jednání s předsedy 
krajských KR. Představil přítomné se složením nové Komise rozhodčích ČSH a s jejich rozdělením kompetencí 

 
Martin Zych představil Projekt mladých rozhodčích, informoval o rozpočet na projekt v minulém období.  
Bylo prodiskutováno vytvoření „Subkomise“, která bude kontrolovat činnost krajských koordinátorů, 
aktualizovat seznamy koordinátorů s jednotlivými předsedy KR KSH, vyhodnocení činnosti jednotlivých krajů 
s možnou finanční podpora pro aktivní kraje 
Bylo dohodnuto zasílání akcí předem ke schválení s ohledem na finanční plnění –  /4 x ročně od krajských 
koordinátorů/.  V diskuzi bylo doporučeno provádět hodnocení rozhodčích v rámci mentoringu na jednotný 
formulář, zjednodušený a s důrazem na slovní hodnocení. Byla probrána problematika nedostatku ženských 
dvojic ve všech soutěžích a výkonnostních skupinách. 
Předsedové KR by měli nahlásit termíny krajských seminářů pro rozhodčí, kteří nepískají soutěže ČSH, nutné 
pro obnovu licence, znalost pravidel a legislativy. Bylo by vhodné pozvat na tyto semináře krajské trenéry. 
KR ČSH nabízí výpomoc členů KR ČSH k zajištění seminářů.  

 
Petr Novák seznámil přítomné s plánem práce nové komise rozhodčích 

a. Schválení členů KR ČSH na nejbližší schůzce Exekutivy ČSH  
b. Vytvoření statutu komise  
c. Vytvoření subkomise pro nábor, výchovu a rozvoj mladých rozhodčích 
d. Revizi Zásad řízení sboru rozhodčích a licenčního řádu 
e. Uspořádání společného semináře rozhodčích a delegátů  
f. Uspořádání společného seminář rozhodčích s trenéry nejvyšších soutěží a začlenění do 

systému vzdělávání trenérů  
g.  Uspořádání Minisemináře pro perspektivní rozhodčí  
h.  Uspořádání Společných seminářů s trenéry na regionální nebo krajské úrovni 
i. Uspořádání Licenčního semináře do konce roku na Moravě 
j.  Informoval o myšlence k navrácení k dvoudenním seminářům pro rozhodčí skupin I. a II. 

/společná/ a skupin III. a IV. /Čechy, Morava - samostatně/– červen 2019  
k. Informoval o plánovaných Jednáních KR ČSH / 1 x za dva měsíce/ a o společných Jednání KR 

ČSH s krajskými KR /2 x do roka/- dle potřeby 
 

Diskuze – Různé: 
Pešek Petr  
Po zkušenostech s úpravou pravidel pro mládežnické soutěže v této sezóně doporučuje, aby KM ČSH 
vysvětlila a upřesnila formulace – kombinovaná obrana, zónová obrana – mnoho trenérů a rozhodčích 



posuzuje různě, je nutné to pro potřeby soutěží sjednotit. Největší problém je s tím, že tyto zápasy řídí mladí 
nezkušení rozhodčí a vede to zbytečně ke konfliktním situacím. 
Zápisy – nejsou informace, zda a jak jsou připomínky rozhodčích uvedené v zápisech vyhodnoceny a 
následně řešeny. Schází zpětná vazba a náprava, dochází k opakovanému porušování od některých klubů. 
Rozhodčí se po postupu do soutěží řízených ČSH odmítají zapojit do soutěží řízených krajským svazem. Je 
nutné zlepšit koordinaci při nasazování a kontrolovat zapojení rozhodčích všech skupin v kraji. V krajských 
soutěžích to umožní práci a výchovu nových rozhodčích 
Výzva Fair-Play – myšlenku Výzvy zachovat, ale je příliš dlouhá, málo kdo si ji přečte a tím ztrácí na účelu, 
nutno zkrátit a upravit, viz např. florbalová výzva. 
 
Novák Petr 
Informoval o plánu navrhnout pro nejvyšší soutěže /Extraliga, WHIL, 1 ligy/ kontroly technické vybavenosti 
hal, sjednocení technické porady a nástupu družstev před utkáním, kontroly ústroje hráčů (ortézy a 
chrániče). Následně rozšířit i na soutěže 2 ligy a kraje. 
 
Skružný Libor 
Informoval o problémech se zadáváním informací na web, následně připraví návrh struktury příslušné logicky 
vyhledávané části webové stránky ČSH (http://www.svaz.chf.cz/rozhodčí/), odkud by měly být dostupné 
veškeré relevantní informace. Požádal přítomné o další náměty na zlepšení komunikace nebo vedení 
webových stránek. 
 
Přítomní předsedové krajských KR představili návrhy na postupy rozhodčích do vyšších skupin, prodiskutovali 
doporučené vytvoření dvojic pro příští soutěžní ročník 2018/2019 a představili systém další práce 
s talentovanými rozhodčími v kraji 
 
Závěr: v 17:00 hod. 
 
 


